

让逝者安息,让生者前行!



一名解放军战士正在往直升飞机上运送伤者。汶川大地震发生后,震中区映秀镇数百名受伤灾民乘军用直升机撤离,前往成都等地大医院接受救治。

新华社记者 陈树根 摄



在绵竹市一处临时救援中心,一位男青年陪护着受伤的母亲。新华社记者 李晓果 摄



济南军区某部官兵在彭州市龙门山镇九峰村清理废墟,搜寻遇难者。彭州市多数乡镇地处山区,地震后易发生泥石流、道路沉降等地质灾害,给搜救工作带来困难。目前,大量灾区群众已被转移到安全地带,援助物资源源不断地送往灾区。

新华社记者 陈春园 摄



在四川绵阳市平武县南坝镇,两位小朋友在废墟前玩耍。南坝镇由于道路中断,一度与外界隔绝。经过救援人员的努力以及灾区群众的积极自救,目前灾区群众生活得到基本保障。

新华社记者 江毅 摄



都江堰聚源镇的几名灾区群众聚集在自己搭建的帐篷中。尽管汶川地震给当地居民的生活造成很大破坏,许多人被迫居住在条件简陋的临时居所中,但生活依旧在继续。

新华社记者 王建华 摄



四川绵阳市九州体育馆灾区群众安置点安置了大量从各灾区转移来的孩子,很多中小学生在避灾期间不忘拿起书本继续学习。

新华社记者 郑悦 摄